

Конкурсная работа



ВСЕРОССИЙСКИЙ
КОНКУРС СОЧИНЕНИЙ

Субъект Российской Федерации

Ростовская область

Город (населенный пункт)

п. Зимовники Зимовниковского района

Полное название образовательной организации

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение

Зимовниковская средняя общеобразовательная школа № 6

Ф.И.О. (полностью) участника Конкурса

КРАСНОЩЕКОВ СЕРГЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ

Класс (курс), в (на) котором обучается участник

7

Тематическое направление

ВЕЛИКАЯ ОТЕЧЕСТВЕННАЯ ВОЙНА В ИСТОРИИ МОЕЙ

СЕМЬИ

Тема сочинения

« НЕТ В РОССИИ СЕМЬИ ТАКОЙ, ГДЕ Б НЕ ПАМЯТЕН
БЫЛ СВОЙ ГЕРОЙ ... »

Жанр сочинения

РАССКАЗ

Как сложилась судьба спасенных, в нашей семье об этом не знают, но я уверен, что мою профессию благодарны дети, внуки, а уже и правнуки тех испанских ребят. И горжусь, что прадедушка Андрей был участником такой военной операции.

После службы в армии прадед демобилизовался и посвятил себя своей любимой профессии железнодорожника. Мирная, спокойная жизнь под стук колес поезда прервалась - началась Великая Отечественная война.

Прадед отправился в военкомат, чтобы его одним из первых направил на фронт. Все его дальнейшие просьбы и убеждения были прерваны резким тоном военкома: "Сейчас ты нужен здесь!"

Так, в течение года мой прадед восстанавливал железнодорожные пути после бомбежек и обслуживал железнодорожный участок Сальск - Ростов-на-Дону в качестве бригадира железнодорожной ремонтной бригады. А в мае 1942 года был призван на фронт. Чувствуя переломный момент, он сказал: "Наконец - то и я на передовую!"

Военными фронтами прадед прошел через восточную и западную Украину, Румынию, Венгрию, Австрию. Во время форсированных Днепра его подтолкнул пуля снайпера, которая прошла в нескольких сантиметрах от сердца. Страшно даже подумать, не стало бы прадеда Андрея, и не было бы поколения Землянских. К счастью, у судьбы свои скрипки, когда повезло, прадедушка остался жив, он попал в госпиталь. Но как только рана затянулась - снова на фронт.

Победу прадед Андрей праздновал в столице Австрии Вене. Сам того не осознавая, он стал очевидцем важного исторического события: был в составе делегации при подписании акта о капитуляции Австрии.

Лейтенант Землянский Андрей Яковлевич демобилизовался после войны лишь в 1947 году. За боевые заслуги он был награжден орденом



„Нет в России семьи такой, где б не памятен был свой герой...“
Впервые эти слова я услышал в песне из кинофильма „Офицеры“,
который был и остаётся одним из любимых в моей семье. Любил смотреть
этот фильм и мой прадед по материнской линии Землянский Андрей
Яковлевич, участник Великой Отечественной войны.

Моя мама говорит, что он всегда подвигал голову за кадром,
и звучало это так проникновенно, так предельно, что трудно было
сдерживать слёзы.

Любил, был, жил... как тогда, что это уже в прошлом, как тогда,
что прадедушки сейчас нет рядом с нами. В нашей семье с трепетом
относятся ко всему, что связано с прадедушкой Андреем. Потому мне
кажется, что всё, о чём мне рассказывают мама и дедушка Геня,
мама сама, я слышал от самого прадеда, хотя мне было всего
два года, когда его не стало. Но, как недавно я прочитал, человек
живёт до тех пор, пока его помнят, поэтому едем ежегодно на
фотографию своего прадеда и разговариваю с ним. Я от смотрю на
меня своими лучистыми глазами и слегка улыбается, и так сложно
узнать от него мои мальчишеские секреты и проказы. Хорошо
становится мне перед ним, ведь на его лице всегда читалось тяжёлое
испытание.

Незадолго до Великой Отечественной войны прадедушка Андрей
служил в рядах Красной Армии с 1934 по 1938 год в городе Коломенском-
Подольском на Украине. Пол третий год службы он вместе со своими
сокурсниками был отправлен в Испанию, где в то время шла гражданская
война, для эвакуации испанских детей в Россию.

Задан был не из лёгких: приходилось выживать работникам
под прицельным огнём в основном ночью. С прадедушкиным участием
было эвакуировано более сотни детей. Благодаря прадедушке и
его товарищам удалось спасти жизнь многим испанским детям.



ной Звезда и Великой Отечественной войны, многочисленными наградами, среди которых „За взятие Будапешта“, „За освобождение Румынии“, „За взятие Вены“, „За победу над Германией“.

Отгремела война, отшумели бои, кандалась мирная жизнь. Праредущка ка вернулася к своей любимой профессии. Под мерный стук колёс поезда перед ним всплывали мимолётные картины, картины боёв. Об этом он часто рассказывал моей маме, его старшей внучке.

Память о праредущке живёт в нашей семье до сих пор. Каждый год в День Победы мы возлагаем цветы к мемориалу Воиновской Славы на центральной площади нашего посёлка, минутой молчаливо чтим память о погибших воинах в Великой Отечественной войне, и в этот момент я опять вспоминаю слова любимой песни нашей семьи:

От героев былых времён
Не осталось порой имён
Те, кто приняли смертный бой,
Стали просто землёй и травой.
Только грозная доблесть их
Поселилась в сердцах живых.
Этот вечный огонь, как зовущий огонь,
Мы в сердцах храним.

